
 

AHMRO Assemblée générale annuelle 

Procès-verbal 

19h 29 avril, 2024, 19h 

Cette réunion a eu lieu par vidéoconférence 

 
 
1. Ouverture de la réunion 

Membres présents du CA: John Burgess (Président), Heather Dalgleish (Représentant 

VMR), Lindsay Chipman (Secrétaire), Robert David (M15 

et M18), Stephany Joureau (Hockey féminin) Milan 

Michalek (vice-président), Ben Angeloni (Trésorier), 

Evangelos Tsanos (Événements spéciaux), Terry Tsarouhas 

(M7 et M11). 

Membres présents de l’Assemblée:        Billy Freedin, Franco Aurelio, Jonathan Michel, 

Beatrice Cormier, Jonathan Michel, Kelly Elian, 

Marc-Antoine Wicker, Pierre-Luc Cote, Pietro 

Gasparrini,  Joel Hebert, David Bourbonnais, Julie 

Lafortune, Nicolas Beauchamp 

 

Présent sur invitation:   Nancy Hamilton, Raymi Gelineau 

 

Ouverture de la réunion:   19h par John Burgess 

Les documents pour l'AGA se trouvent sur le site web de l'AHMRO.  

 

2. Adoption de l’ordre du jour: 



L'ordre du jour a été présenté sur le site Web avant la réunion.  

Aucune demande de modification n'a été formulée. 

Proposé: Nancy Hamilton 

Appuyé: Robert David 

Résultat du vote: Accepté à l'unanimité 

 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière Assemblée générale annuelle: 

Le procès-verbal de l'AGA précédente est disponible sur le site Web.  

Aucune demande de modification n'a été formulée. 

Proposé: Stephany Joureau 

Appuyé: Nancy Hamilton 

Résultat du vote: Accepté à l'unanimité 

 

4. Correspondance 

Aucune correspondance à communiquer. 

 

5. Rapport Annuel 

Discussion from the President (John Burgess): 

• Merci à Evangelos Tsanos qui organise des camps et des événements spéciaux. Le 

camp de printemps se déroule bien et le camp d'été a été un énorme succès avec une 

liste d'attente. Nous aimerions agrandir le camp d'été, mais nous avons eu du mal à 

trouver de la glace pour développer le programme. 

• Stephany Joureau dirige le programme de hockey féminin et l'a développé avec 

beaucoup de succès. Le programme First Shift a également connu un grand succès 

sous la direction de Stephany Joureau. Nous avions des équipes à tous les niveaux du 

hockey féminin. Nous avions également des équipes à la Coupe Chevrolet. 

• Les programmes de double lettre de la North Star et de sa deuxième année ont été un 

énorme succès. Nous avions des joueurs dans toutes les équipes et 6 équipes sur 7 

ont participé aux régionales et certaines sont allées à la Coupe Chevrolet. Ce 



programme est géré avec l'aide de George Spiliadis. Si vous avez des questions sur 

la North Star, veuillez envoyer un e-mail à George Spiliadis. 

• Programme de développement des gardiens de but, l'entraîneur Nathan Craze a été 

remplacé par Jack Blumenthal et les retours ont été positifs. Nous continuerons à 

gérer ce programme avec l'aide de George Spiliadis. 

• Programme MAHG, niveau M7 dirigé par Terry Tsarouhas avec des remerciements 

particuliers à Lara Tabak. Reconnaissance du fait qu'un certain examen est 

nécessaire au niveau de la ligue pour le M7. De nombreux parents ont participé et 

cela a été apprécié. 

• M9 dirigé par George Spiliadis s'est très bien déroulé. Le processus d'évaluation en 

début de saison a été un succès. Plus de glace a été attribuée à ce niveau chez 

Hockey Etc. 

• M11 dirigé par Terry Tssarouhas et Sam Haddad, un merci spécial pour son aide. 

Les équipes n'ont pas aussi bien réussi que l'année dernière, mais nous pensons que 

cela est dû au fait qu'il y a plus de joueurs de première année.  

• M13 dirigée par George Spiliadis. Les résultats ont été meilleurs cette année que 

l'année dernière.  

• M15 dirigée par Robert David a obtenu de bons résultats, en particulier l'équipe A. 

Nous faisons plus de développement à ce niveau que précédemment et avons 

réinvesti du temps dans ce niveau. Merci à George et à tous les entraîneurs de M15.  

• M18 dirigée par Robert David, les deux équipes ont bien réussi et un grand merci 

aux entraîneurs à ce niveau. Cette année, il y a eu beaucoup moins de problèmes de 

discipline. Les équipes étaient bien équilibrées et comptaient de nombreux joueurs. 

L'EHL a décidé de revenir à un format de match d'une heure avec des équipes plus 

petites. J'espère que cela permettra également de réduire l'agressivité en 3e période. 

• Les juniors ont été fantastiques. Nous avons 3 équipes à ce niveau et nous pourrions 

probablement en faire plus. Merci aux entraîneurs bénévoles à ce niveau.  

• Nous sommes peu à peu devenus la plus grande association de l'EHL. 

 

6. Présentation des états financiers (Ben Angeloni) : 

Le trésorier Ben Angeloni présente les états financiers de l'association. Nous avons connu un 



très bon exercice financier. Les recettes ont été bonnes cette année, avec une augmentation 

des inscriptions et le succès des camps d'été. Nous avons également reçu des parrainages et 

des dons. En ce qui concerne les coûts, ils ont finalement été un peu plus élevés, mais grâce 

aux recettes, nous avons quand même équilibré le budget. L'inflation a contribué en grande 

partie à l'augmentation des coûts. Nous perdons des recettes au profit des North Stars, mais 

cela montre que nous avons plus de joueurs dans le programme double lettre. La bonne 

nouvelle, c'est que cette année, nous sommes passés de -55 431,45 à -19 984,14 et si l'on 

enlève l'amortissement, nous serions à zéro. Les liquidités sont à peu près égales à celles de 

l'année dernière. Nous avons beaucoup de chance de pouvoir absorber la perte en 2023. Le 

nouveau budget est en cours d'élaboration et les décisions concernant l'augmentation des frais 

sont en cours de discussion. 

7. Présentation des administrateurs 2024-2025 

John Burgess (Président), Milan Michalek (Vice-président), Ben Angeloni (Trésorier), 

Lindsay Chipman (Secrétaire), Stephany Joureau (Hockey féminin), Terri Tsarouhas (M7 et 

M9), George Spiliadis (M11 et M13), Robert David (M15, M18 et M21), Evangelos Tsanos 

(Directeur événements spéciaux), Heather Dalgleish (Représentant VMR), and Steve 

Lefebvre (Représentant arrondissement d’Outremont).  

 

8. Questions 

Q : Pietro Gasparrini : Que pouvons-nous faire pour corriger le problème du logo Banshees ? Je 

m'inquiète de la signification du logo et de ce qu'il communique. J'ai l'impression que le logo 

Banshee a raté sa cible. Je demande à changer la marchandise et à remplacer l'image d'une fille 

par une lettre B. Je comprends que l'investissement réalisé sur les maillots est nécessaire, mais 

que la marchandise supplémentaire doit être changée entre-temps. Cela a déjà été discuté avec 

Stephany Joureau. 

  R : John Burgess convient que cette question peut certainement être discutée, mais qu'aucune 

décision ne peut être prise lors de l'AGA. Cette question peut être discutée plus en détail. 

Q : David Bourbonnais, en réponse à Pietro Gasparrini, estime que des changements devraient 

être apportés au logo et que le conseil d'administration devrait en discuter plus en détail. 

R : John Burgess reconnaît la nécessité de discuter de cette question. 



Merci pour tout le soutien des villes et des bénévoles. 

9. Clôture at 7 :56 pm 
 


